ДМИТРИЙ ЛИХАЧЕВ ИНТЕРЕСЕН ФРАНЦУЗАМ

Одним из самых ярких событий салона «Эксполанг» в Париже стала научная конференция Гуманитарного университета профсоюзов, посвященная 100-летию со дня рождения академика Лихачева. Дмитрия Салон явился стартовым мероприятием зарубежной программы Года русского языка, который проводится в 2007 году в соответствии с Указом Президента России Владимира Путина. Парижский «Эксполанг» проходил под высоким патронажем супруг президентов двух стран Людмилы Путиной и Бернадет Ширак, Россия участвовала в качестве почетного гостя. нем в 40 «Эксполанге» российских принимали участие около университетов. По мнению специалистов реальной «изюминкой», понастоящему новым и перспективным предложением для мирового образовательного сообщества стал Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов. Особый интерес на салоне вызвала книга его ректора, профессора Александра Запесоцкого «Дмитрий Лихачев – великий русский культуролог».

По данным министра национального образования и научных исследований Франции Жиля де Робьена, только за последний год преподавание русского языка в стране увеличилось на 3 процента. Ведь экономический рост России привел к расширению торговых обменов, и знание русского стало серьезным преимуществом для молодых французов на рынке труда.

(по материалам ИТАР-ТАСС и «Русская мысль».)